



# 星报小记者“勇士成长警训夏令营”招募中



在夏令营7天6夜的生活里，所有课程内容例如警事国防教育、九防安全教育、综合素质拓展等，都是为了培养孩子们的自律性、团队意识、规律性作息以及提高其安全意识和教授其安全技巧。在营期间，夏令营会为每位小队员提供两套换洗衣物，但每日所换衣物都需要小队员自己手洗。

“通过这次军事夏令营活动，我希望孩子的身体得到锻炼。”梦园小学三年级陈同学的妈妈说。据介绍，此次夏令营活动，配有专业教官24小时跟随，与小队员同吃、同住、同训练，避免小队员独自脱离队伍或者因为想家离开寝室的可能。

“勇士成长警训夏令营”报名持续进行中，欢迎全省各地中小学教师、家长咨询报名，热线电话13855115529 赵老师(微信同号)。具体行程也可关注“市场星报”“星报育人”官方微信公众号。7月1日前报名团费立减100元。

星报讯(实习生 余艳艳 本报记者)“希望通过这次军事夏令营培养孩子的独立性。”合肥梦园小学三年级唐同学的妈妈说，这样的活动有助于孩子们脱离“包办”生活，引导他们珍惜幸福生活，帮助他们养成不怕苦不怕累、有责任心有担当的好习惯。6月22日，记者针对本报小记者研学部与安徽警官培训中心联手打造的“勇士成长警训夏令营”活动进行了采访，已报名的家长表示，很期待活动能给孩子带来改变。

据介绍，此次夏令营主要采取全封闭式管理模式，

## 案件一朝得化解 双方点赞送锦旗

“感谢郝法官为我们这一批案件辛勤付出，从阅卷到实地勘察商铺，深入探究案情始末，真诚调解化解纠纷，为我们双方解决了多年的矛盾。”6月20日上午8时，家乐福集团诉讼案件的被告方将印有“从大局出发，保民生稳定”；“溯案情本源，调社会争端”的两面锦旗送至淮南市田家庵区人民法院泉山法庭，感谢法院公正高效解决纷争。

家乐福集团诉讼案件从2016年开始至今一直由泉山法庭审理，该批案件涉及产权式商铺租赁问题，家乐福时代广场业主委托某运营公司进行统一经营管理，因商铺返还及租金支付问题产生争议，历经多年。受理案件后，承办法官从书面材料出发，深入探究案件起因，查找相关案例，并根据案件需要多次实地考察商铺，丈量尺寸。因案件所涉原告数量较多，干警多次分批、分类型通知业主及被告到庭，法官向其细心释法，耐心调解，从双方当事人角度提出恰当的调解方案，最终，双方达成和解。

原告、被告双方对本批案件的处理都表示认可与赞许，案件画上圆满句号，达到社会效果和法律效果的双赢。送锦旗，是点赞，更是期许，满载着对法院工作的信任和认可，是“为民办实事”的最好诠释。

■ 陈媛媛 赵永莉

## 合肥划定首批清扫保洁一级道路

### 125条道路、12条高架桥执行一级清扫保洁标准

星报讯(胡少殊 王婷 记者 于彩丽)机动车道清洗作业每日不少于1次、非机动车道及人行道人工保洁每日巡回作业时间不少于12小时、果皮箱每日清掏至少2次……记者从合肥市城管局获悉，即日起，合肥实行道路清扫保洁分级管理，125条道路、12条高架桥列入首批清扫保洁一级道路，执行一级清扫保洁作业标准。



一级道路标准如何划分，合肥市城管局环境卫生管理处相关负责人给出答案：“根据城市功能及道路所属重要地理位置，我们将5类道路划分为清扫保洁一级道路，包括位于主要党政机关、重要外事机构周边的道路；位于大型商业、文化、教育、卫生、体育、旅游等公共场所周边的道路；位于主要交通场站、交通枢纽周边的道路；公共交通线路较多的道路；城市主干路及其他对城市市容有重大影响的道路。除此之外，全市12条高架桥均为一级道路。”

据悉，此次共有125条道路、12条高架桥列入首批清扫保洁一级道路，合肥市民熟悉的一环路、长江路、环城路、方兴大道等道路列入名单。其中，一环路、二环路、环城路、政务环路、行政外环路、方兴大道、环翠路七条道路全段均为清扫保洁一级道路，其他道路部分重点路段列入一级道路。

据介绍，125条一级道路和12条高架桥执行一级清扫保洁作业标准后，清扫保洁质量将有效提升。其中，车行道整体感观质量要求道路整体清洁，无成片垃圾、污渍、积水和冰雪；路面本色感观质量要求路面呈现本色，无明显积存尘土；道路边角感观质量要求道路边角部位清洁，无积存垃圾；路面排水算感观质量要求道路排水算及周围无成片垃圾、落叶、尘土和积水。

一级标准中道路清扫作业要求机动车道每日不少于1次机械清洗和机械洗扫；非机动车道及人行道除每日人工清扫外，每3天必须进行机械清洗。对道路保洁作业的要求细划到作业时间，其中机动车道要求机械清扫巡回作业每日不少于4.5小时；非机动车道及人行道巡回人工保洁每日不少于12小时；果皮箱每日清掏2次。

## 扔掉粉笔头 扛起竹扫帚 退休教师的“环卫情”

星报讯(陈震 蒋和平 记者 祝亮)无论是炎炎烈日还是大雨倾盆，在合肥市弯弯的小板桥河岸边总能看到陈言贵捡拾垃圾、清扫路面的身影。一支扫把、一把铁锹，陈言贵日复一日清理着岸坡边的垃圾和杂物，守护着水清岸绿。

陈言贵今年64岁，是合肥市瑶海区城管局环管中心的一名河道保洁员，参加保洁工作以来，他和小板桥河已融为一体，成为这条河岸上一道移动的风景。但是很多人不知道，陈言贵从事环卫工作之前，是一名数学老师，还是班主任。从老师到环卫工人，陈言贵打趣地说自己这也算是“发挥余热，华丽转身”。

做了多年的班主任和数学老师，陈言贵用知识和品德影响了很多孩子。退休后，他一时半会也闲不下来。该干点什么呢？一个念头突然在心里升起，去做一名环卫工人好像也挺不错的，既能运动锻炼身体，又能为家门口的环境出把力，何乐而不为呢？于是不顾身边人诧异的眼光，成为了小板桥河上一名河道保洁员。陈言贵说，清扫了一段时间后，他感觉自己的生活丰富了，过去身体上的不舒服也减少了，睡眠也好很多。

陈言贵把他严谨负责的教学风格带到了环卫工作中。他负责小板桥河西支明皇路到包公大道的岸坡保洁，每天早上七点不到，陈言贵就开始了一天的巡回保洁，捡拾垃圾、清理岸坡。下过雨后，从上游或排口里排出的垃圾会比往常多一些，往往在河坡附近堆积，河面上的打捞工人就要把这些垃圾打捞捡拾掉。陈言贵把自己负责的活干完后，看到别的同事任务重，经常会主动帮助其他人，跟着打捞工人一起捡拾河道垃圾。巡河班长看到后，经常担心有安全问题，提醒他小心不要去了，陈言贵却很朴实地道：“不要紧，我会注意安全的。多一个人干就多一分力量，早点把河道搞干净，人们每天路过河边心情也会舒畅一些。”

## 帮助洗钱百余万，未拿佣金就被抓

星报讯(记者 徐越蕃 胡昊)记者从定远警方获悉，近日，定远县公安局刑侦大队成功抓获一名参与帮助信息网络犯罪活动的犯罪嫌疑人。

6月15日，该局刑侦大队民警在侦办一起案件时发现，我省一男子潘某涉嫌帮助信息网络犯罪活动。随后，办案民警立即围绕潘某展开调查，并初步掌握潘某租住在合肥市滨湖区某小区。当日12时许，民警成功将犯罪嫌疑人潘某抓获归案。

经审讯，犯罪嫌疑人潘某对其涉嫌帮助信息网络犯罪活动的犯罪事实供认不讳。据潘某交代，其贷款买了一套房子，每月工资只够还贷款，前段时间又出交通事故

故，需赔款3万元。正在着急用钱的时候，潘某突然收到一条短信，称有快速挣钱的方法。于是，潘某与对方取得联系，双方达成“协议”，潘某使用银行卡帮助对方转账145万元即可获得3万元的“佣金”。而后，潘某帮助对方成功转账，结果3万元“佣金”还未到账，就被民警抓获。民警告诉潘某，其帮助转账的资金，往往是犯罪分子在电信诈骗或者跨境赌博中所获的赃款，他提供的银行卡也成为了违法犯罪活动中收取被害人钱款的中转站。

目前，犯罪嫌疑人潘某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被定远警方依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。